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ԵՊՀ  ԻՋԵՎԱՆԻ ՄԱՍՆԱՃՅՈՒՂՈՒՄ ՍՏԱՑԱԾ ԿՐԹՈՒԹՅՈՒՆԻՑ ՇՐՋԱՆԱՎԱՐՏՆԵՐԻ  

ԲԱՎԱՐԱՐՎԱԾՈԻԹՅԱՆ ՈՒՍՈՒՄՆԱՍԻՐՈՒԹՅԱՆ ԱՐԴՅՈՒՆՔՆԵՐԻ  

ՎԵՐԼՈՒԾՈՒԹՅՈՒՆ 

22.06.2024թ. 

1․ Ընդհանուր տեղեկատվություն 

Մասնակցությունը հարցմանը․ 

Կրթական ծրագիր ուսան․թիվը մասն․ թիվը տոկոս 

Դեկորատիվ կիրառական արվեստ 9 6 67% 

Դիզայն 12 8 67% 

Կիրառական արվեստի ֆակուլտետ 21 14 67% 

Զբոսաշրջություն 15 11 73% 

Ֆինանսներ(ըստ ոլորտի) 28 22 79% 

Տնտեսագիտության ֆակուլտետ 43 33 77% 

Ինֆորմատիկա և կիրառական մաթեմատիկա 17 15 88% 

Բնական գիտությունների ֆակուլտետ 17 15 88% 

Պատմություն 14 10 71% 

Հայոց լեզու և գրականություն 13 10 77% 

Անգլերեն լեզու և գրականություն 20 18 90% 

Ֆրանսերեն լեզու և գրականություն 4 4 100% 

Ռուսերեն լեզու և գրականություն 6 6 100% 

Հոգեբանություն 12 11 92% 

Տարրական մանկավարժություն և մեթոդիկա 22 22 100% 

Հումանիտար գիտությունների ֆակուլտետ 91 81 89% 

Ընդամենը՝  172 143 83% 
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այո 

62% 

ոչ 

38% 

Պատրաստվում են  շարունակել  

ուսումը 

33% 

55% 

12% 

Ուսումնառության միջին որակական գնահատականը 

(ՄՈԳ) 

18-20

13-17

8-12

Շրջանավարտների միջին որակական գնահատականները (ՄՈԳ) 

  ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ ԵՊՀ ԻՄ  

 ԻԿՄ ԴԿԱ Դիզայն ՀԼԳ ԱԼԳ ՖԼԳ ՌԼԳ Պատմ․ Հոգեբ․ ՏՄՄ Զբոս․ Ֆինանս․ 

  18-20 4 27% 5 83% 3 38% 4 40% 6 33% 3 75% 1 17% 3 30% 4 36% 3 14% 5 45% 6 29% 47 33% 

13-17 8 53% 1 17% 4 50% 5 50% 9 50% 1 25% 5 83% 7 70% 6 55% 17 77% 5 45% 10 48% 78 55% 

8-12 3 20%  0% 1 13% 1 10% 3 17% 0 0%  0%  0% 1 9% 2 9% 1 9% 5 24% 17 12% 
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ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ 

33% 
17% 

75% 

100% 

61% 
50% 

67% 
80% 

55% 59% 
73% 68% 

Պատրաստվում են  շարունակել  ուսումը /143-ից/ 
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ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ 
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33% 

13% 10% 11% 
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10% 
0% 5% 

27% 

14% 

Արդեն աշխատում են՝ մասնագիտությամբ 
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ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ 
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9% 
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Աշխատում են՝ ոչ մասնագիտությամբ 
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15% 

15% 

54% 

Հայտնի է, թե որտեղ են աշխատելու 

Այո 

Արդեն աշխատում են՝ մասնագիտությամբ 

Աշխատում են՝ ոչ մասնագիտությամբ 
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ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ 

Հայտնի չէ, թե որտեղ են աշխատելու 
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I.Բավարարվածությունը կրթական ծրագրերի բովանդակությունից, ուսուցման 

մեթոդաբանությունից,ուսումնական գործընթացի կազմակերպումից և գործող գնահատման 

համակարգից 

 Ֆակ․ 

Կրթ․ 

ծրագի

ր 

Ուսումնառությունը ԵՊՀ ԻՄ-ում 

որքանով է նպաստում․ 
Ինչպե՞ս եք գնահատում 

լիովին մասամբ Չի նպ․  լիովին միջին վատ 
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ԲԳՖ ԻԿՄ 5 33% 10 67% 
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4 27% 11 73%  0% 

ԿԱՖ 
ԴԿԱ 3 50% 3 50% 

 
0% 6 100% 0 0%  0% 

Դիզ. 1 13% 7 88% 
 

0% 4 50% 4 50%  0% 

ՀԳՖ 

ՀԼԳ 9 90% 1 10% 
 

0% 8 80% 2 20%  0% 

ԱԼԳ 10 56% 8 44% 
 

0% 11 61% 7 39%  0% 

ՖԼԳ 3 75% 1 25% 
 

0% 4 100%  0%  0% 

ՌԼԳ 2 40% 3 60% 
 

0% 3 50% 3 50%  0% 

Պատմ 6 60% 3 30% 1 10% 8 80% 2 20%  0% 

Հոգեբ․ 6 55% 5 45% 
 

0% 5 45% 6 55%  0% 

ՏՄՄ 16 73% 6 27% 
 

0% 16 73% 6 27%  0% 

ՏԳՖ 
Զբոս․ 7 70% 2 20% 1 10% 7 64% 4 36%  0% 

Ֆին. 16 73% 5 23% 1 5% 19 86% 3 14%  0% 

ԵՊՀ 

ԻՄ  
84 60% 54 38% 3 2% 95 66% 48 34% 0 0% 
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 ԲԳՖ ԻԿՄ 1 7% 13 87% 1 7% 
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6 40% 9 60%  0% 

ԿԱՖ 
ԴԿԱ 6 100% 

 
0% 

 
0% 4 67% 1 17% 1 17% 

Դիզ. 4 50% 4 50% 
 

0% 5 63% 2 25% 1 13% 

ՀԳՖ 

ՀԼԳ 4 40% 6 60% 
 

0% 5 50% 4 40% 1 10% 

ԱԼԳ 4 22% 12 67% 2 11% 5 28% 9 50% 4 22% 

ՖԼԳ 3 75% 1 25% 
 

0% 1 25% 3 75%  0% 

ՌԼԳ 3 60% 2 40% 
 

0% 6 100%  0%  0% 

Պատմ 1 10% 8 80% 1 10% 1 10% 6 60% 3 30% 

Հոգեբ․ 2 18% 8 73% 1 9% 7 64% 4 36%  0% 

ՏՄՄ 15 68% 7 32% 
 

0% 21 95% 1 5%  0% 

ՏԳՖ 
Զբոս․ 10 91% 1 9% 0 0% 9 82% 2 18%  0% 

Ֆին. 11 50% 8 36% 3 14% 17 81% 4 19%  0% 

ԵՊՀ 

ԻՄ  
64 45% 70 49% 8 6% 87 61% 45 32% 10 7% 
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ԲԳՖ ԻԿՄ 3 20% 11 73% 1 7% 

Գ
ո

ր
ծո

ղ
 գ

ն
ա

հ
ա

տ
մ

ա
ն

 

հ
ա

մ
ա

կ
ա

ր
գ

ի
 

օբ
յե

կ
տ

ի
վ

ո
ւթ

յո
ւն

ը
 

 

4 27% 10 67% 1 7% 

ԿԱՖ 
ԴԿԱ 5 83% 1 17% 

 
0% 5 83% 1 17%  0% 

Դիզ. 6 75% 2 25% 
 

0% 3 38% 5 63%  0% 

ՀԳՖ 

ՀԼԳ 9 90% 1 10% 
 

0% 5 50% 4 40% 1 10% 

ԱԼԳ 7 39% 11 61% 
 

0% 10 56% 8 44%  0% 

ՖԼԳ 3 75% 1 25% 0 0% 2 50% 2 50%  0% 

ՌԼԳ 5 83% 1 17% 
 

0% 4 67% 2 33%  0% 

Պատմ 7 70% 3 30% 
 

0% 6 60% 3 30% 1 10% 

Հոգեբ․ 2 18% 9 82% 0 0% 4 36% 6 55% 1 9% 
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լիովին  

60% 
լիովին  

45% 

լիովին  

63% 

մասամբ 

38% 

մասամբ 

49% 
մասամբ 

36% 

չի նպաստում 

2% 

չի նպաստում 

6% 
չի նպաստում 
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տեսական գիտելիքների 
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գործնական հմտությունների 

ձևավորմանը 

մասնագիտական 

կարողությունների ձեռքբերմանը 

լիովին  

29% 

մասամբ 

55% 

չի նպաստում 

16% 

օտար լեզուների իմացության ապահովմանը  

 

 

Հարց․ Ուսումնառությունը ԵՊՀ ԻՄ-ում որքանո՞վ է նպաստում․ 

 

 

 

 

 

ՏՄՄ 17 77% 5 23% 
 

0% 7 32% 12 55% 3 14% 

ՏԳՖ 
Զբոս․ 10 100% 0 0% 

 
0% 7 64% 3 27% 1 9% 

Ֆին. 15 68% 6 27% 1 5% 13 59% 8 36% 1 5% 

ԵՊՀ 

ԻՄ  
89 63% 51 36% 2 1% 70 49% 64 45% 9 6% 
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ԲԳՖ ԻԿՄ 2 13% 10 67% 3 20% 
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3 20% 11 73% 1 7% 

ԿԱՖ 
ԴԿԱ 1 20% 3 60% 1 20% 5 83% 1 17%  0% 

Դիզ. 0 0% 5 63% 3 38% 2 25% 6 75%  0% 

ՀԳՖ 

ՀԼԳ 2 20% 6 60% 2 20% 8 80% 2 20%  0% 

ԱԼԳ 11 61% 7 39% 
 

0% 12 67% 6 33%  0% 

ՖԼԳ 4 100% 0 0% 
 

0% 2 50% 2 50%  0% 

ՌԼԳ 5 83% 1 17% 
 

0% 4 67% 2 33%  0% 

Պատմ 1 10% 4 40% 5 50% 6 60% 3 30% 1 10% 

Հոգեբ․ 0 0% 10 91% 1 9% 3 27% 8 73%  0% 

ՏՄՄ 3 14% 14 64% 5 23% 8 36% 12 55% 2 9% 

ՏԳՖ 
Զբոս․ 4 40% 5 50% 1 10% 5 45% 5 45% 1 9% 

Ֆին. 8 36% 12 55% 2 9% 13 59% 9 41%  0% 

ԵՊՀ 

ԻՄ  
41 29% 77 55% 23 16% 71 50% 67 47% 5 3% 
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ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ 

Մատուցվող դասընթացների 

օգտակարությունը 

Պրակտիկաների օգտակարությունը 

26.7% 

71.4% 67.9% 
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օտար լեզուների իմացության 
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թափանցիկությունը 

26.7% 

57.1% 
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60.6% 
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50.0% 53.1% 54.5% 

66.7% 
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33.3% 
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0.0% 
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Հարց․ Ինչպե՞ս եք գնահատում 
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II.Բավարարվածությունը ավարտական աշխատանքների կազմակերպումից և գնահատումից 

 

Հարց․ Որքանո՞վ եք բավարարված  ամփոփիչ ատեստավորման (ավարտական աշխատանքի 

պաշտպանության) օբյեկտիվությունիցֈ 

 

Միավ․ 

ԲԳ

Ֆ 
ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ ԵՊՀ ԻՄ 

ԻԿՄ ԴԿԱ Դիզ․ 
ՀԼ

Գ 

ԱԼ

Գ 

ՖԼ

Գ 

ՌԼ

Գ 
Պատմ

․ 
Հոգեբ․ 

ՏՄ

Մ 
Զբոս

․ 
Ֆին․ 

 
 

դժ/պ 
        

2 
 

1 1 4  

2 
  

1 
    

1 2 2 
  

6 4․3% 

3 6 
 

2 
 

4 
  

1 4 4 2 2 25 18% 

4 4 2 2 3 2 
 

1 5 2 6 3 4 34 24.5% 

5 5 4 3 7 12 4 5 3 1 10 5 15 74 53.2% 

միջ․ 

գն․ 
3.9 4.7 3.9 4.7 4.4 5.0 4.8 4.0 3.2 4.1 4.3 4.6 4.3 

 

 

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%

Մատուցվող 

դասընթացների 

օգտակարությունը 

Պրակտիկաների 

օգտակարությունը 

Գործող 

գնահատման 

համակարգի 

օբյեկտիվությունը 

Գործող 

գնահատման 

համակարգի 

թափանցիկությունը 

66% 
61% 

49% 50% 

34% 32% 

45% 47% 

0% 
7% 6% 3% 

լավ միջին վատ 
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4.10

4.20

4.30

4.40

4.50

4.60

4.70

4.80

4.90

ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ 

4.36 

4.86 
4.78 

4.64 

2; 4.3% 
3; 18.0% 

4; 24.5% 

5; 53.2% 

ԵՊՀ ԻՄ (ըստ միավորների) 

2; 0.7% 3; 7.9% 

4; 11.5% 

5; 82.0% 

 

 

 

Հարց․ Որքանո՞վ եք բավարարված   ավարտական աշխատանքի  գիտական ղեկավարի 

աշխատանքիցֈ 

 

 

ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ ԵՊՀ 

ԻՄ ԻԿՄ ԴԿԱ Դիզ․ ՀԼԳ ԱԼԳ ՖԼԳ ՌԼԳ Պատմ․ Հոգեբ․ ՏՄՄ Զբոս․ Ֆին․ 

0 1 
           

1 

2 
          

1 
 

1 

3 4 
   

2 
   

1 1 1 2 11 

4 1 
 

2 
 

2 
  

2 4 2 1 2 16 

5 9 6 6 10 14 4 6 8 6 19 8 18 114 

Միջ
․գն․ 

4.4 5.0 4.8 5.0 4.7 5.0 5.0 4.8 4.5 4.8 4.5 4.7 4.7 

 

 

 

 

 

3.6
3.7
3.8
3.9
4.0
4.1
4.2
4.3
4.4
4.5
4.6

Որքանո՞վ եք բավարարված  ամփոփիչ 

ատեստավորման (ավարտական 

աշխատանքի պաշտպանության) 

օբյեկտիվությունիցֈ 

3.9 

4.2 4.2 

4.5 

ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ 
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IV.Բավարարվածությունը ուսումնական ռեսուրսներից 

 

Հարց․ Գնահատեք Ձեր բավարարվածությունը․ 
 

   Ֆակ․  ԿԾ լավ միջին վատ  լավ միջին վատ 

լս
ա

ր
ա

ն
ն

ե
ր

ի
 վ

ի
ճ

ա
կ

ի
ց 

և
 կ

ա
հ

ա
վ

ո
ր

ա
ն

ք
ի

ց
 

ԲԳՖ ԻԿՄ 1 7% 11 73% 3 20% 

գ
ր

ա
դ

ա
ր

ա
ն

ո
ւմ

 ա
ռ

կ
ա

 մ
ա

ս
ն

ա
գ

ի
տ

ա
կ

ա
ն

 

գ
ր

ա
կ

ա
ն

ո
ւթ

յո
ւն

ի
ց

 

3 20% 11 73% 1 7% 

ԿԱՖ 
ԴԿԱ 5 83% 1 17% 0 0% 1 17% 5 83%  0% 

Դիզայն 2 25% 4 50% 2 25% 2 25% 6 75%  0% 

ՀԳՖ 

ՀԼԳ 4 40% 6 60% 
 

0% 3 30% 6 60% 1 10% 

ԱԼԳ 5 28% 11 61% 2 11% 9 50% 8 44% 1 6% 

ՖԼԳ 2 50% 2 50% 
 

0% 1 25% 3 75%  0% 

ՌԼԳ 2 33% 4 67% 
 

0% 2 33% 4 67%  0% 

Պատմ․ 1 10% 9 90% 
 

0% 4 40% 5 50% 1 10% 

Հոգեբ․ 2 18% 9 82% 
 

0% 3 27% 8 73%  0% 

ՏՄՄ 18 69% 8 31% 
 

0% 7 32% 15 68%  0% 

ՏԳՖ 
Զբոս․ 4 36% 7 64% 

 
0% 4 36% 6 55% 1 9% 

Ֆինանս․ 9 41% 12 55% 1 5% 9 41% 13 59%  0% 

ԵՊՀ ԻՄ 55 37% 84 57% 8 5% 48 34% 90 63% 5 3% 

հ
ա

մ
ա

կ
ա

ր
գ
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յի

ն
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ր
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ն
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ր
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ւթ
յո

ւն
ի

ց 
և

 կ
ա

հ
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վ
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ր
ա

ն
ք

ի
ց

 ԲԳՖ ԻԿՄ 5 33% 10 67% 
 

0% 

գ
ր

ա
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ա
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ա
ն

ի
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ն
թ

ե
ր

ցա
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ր
ա

հ
ի

 

ս
պ

ա
ս

ա
ր

կ
ո

ւմ
ի

ց
 

5 36% 9 64%  0% 

ԿԱՖ 
ԴԿԱ 

 
0% 5 83% 1 17% 2 33% 4 67%  0% 

Դիզայն 2 25% 5 63% 1 13% 4 50% 4 50%  0% 

ՀԳՖ 

ՀԼԳ 6 60% 3 30% 1 10% 6 60% 4 40%  0% 

ԱԼԳ 4 22% 12 67% 2 11% 11 61% 5 28% 2 11% 

ՖԼԳ 2 50% 2 50% 
 

0% 2 50% 2 50%  0% 

ՌԼԳ 3 50% 3 50% 
 

0% 6 100%  0%  0% 

Պատմ․ 1 10% 9 90% 
 

0% 1 10% 9 90%  0% 

Հոգեբ․ 3 27% 6 55% 2 18% 3 27% 8 73%  0% 

ՏՄՄ 15 68% 7 32% 
 

0% 15 68% 7 32%  0% 

ՏԳՖ 
Զբոս․ 4 36% 6 55% 1 9% 7 64% 2 18% 2 18% 

Ֆինանս․ 8 36% 13 59% 1 5% 15 68% 5 23% 2 9% 

ԵՊՀ ԻՄ  53 37% 81 57% 9 6% 77 54% 59 42% 6 4% 

հ
ա

մ
ա

ց
ա

ն
ց 

(ի
ն

տ
ե

ր
ն

ե
տ

ի
) 

մ
ա

տ
չե

լի
ո

ւթ
յո

ւն
ի

ց
 

ԲԳՖ ԻԿՄ 4 27% 9 60% 2 13% 

գ
ր

ա
դ

ա
ր

ա
ն

ի
 ը

ն
թ

ե
ր

ցա
ս

ր
ա

հ
ի

 

ս
պ

ա
ս

ա
ր

կ
ո

ւմ
ի

ց
 

6 43% 8 57%  0% 

ԿԱՖ 
ԴԿԱ 

 
0% 5 83% 1 17% 1 17% 5 83%  0% 

Դիզայն 3 38% 5 63% 
 

0% 4 50% 4 50%  0% 

ՀԳՖ 

ՀԼԳ 5 50% 2 20% 3 30% 4 40% 6 60%  0% 

ԱԼԳ 3 17% 9 50% 6 33% 9 53% 7 41% 1 6% 

ՖԼԳ 
 

0% 4 100% 
 

0% 4 100%  0%  0% 

ՌԼԳ 3 50% 2 33% 1 17% 3 50% 3 50%  0% 

Պատմ․ 2 20% 5 50% 3 30% 7 70% 3 30%  0% 

Հոգեբ․ 2 18% 5 45% 4 36% 3 27% 8 73%  0% 

ՏՄՄ 13 59% 9 41% 
 

0% 14 64% 8 36%  0% 

ՏԳՖ 
Զբոս․ 2 18% 8 73% 1 9% 5 45% 5 45% 1 9% 

Ֆինանս․ 9 41% 9 41% 4 18% 16 73% 5 23% 1 5% 

ԵՊՀ ԻՄ  46 32% 72 50% 25 17% 76 54% 62 44% 3 2% 
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0%

50%

100%

լսարանների 

վիճակից և 

կահավորանքից 

համակարգչային 

սրահների 

մատչելիությունից և 

կահավորանքից 

համացանցի 

մատչելիությունից 

37% 37% 32% 

57% 57% 
50% 

5% 6% 17% 

լավ միջին վատ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0%
10%
20%
30%
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60%
70%
80%

ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ 

լսարանների վիճակից և 

կահավորանքից 

համակարգչային սրահների 

մատչելիությունից և 

կահավորանքից 

համացանց (ինտերնետի) 

մատչելիությունից 

7% 

50% 
40% 39% 

33% 

14% 

40% 36% 
27% 

13% 

28% 
33% 

73% 

36% 

58% 58% 
67% 

71% 

49% 
58% 60% 

36% 

15% 
20% 

14% 
2% 3% 0% 

14% 11% 
6% 

13% 

43% 
52% 

Բավարարվածությունը․ լավ միջին վատ 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ 

գրադարանում առկա 

մասնագիտական 

գրականությունից 

գրադարանի ընթերցասրահի 

սպասարկումից 

Էլեկտրոնային գրադարանից 

20% 21% 
36% 39% 36% 43% 54% 

67% 
43% 36% 

55% 64% 

73% 79% 60% 58% 64% 57% 43% 21% 57% 64% 
44% 30% 

7% 0% 4% 3% 0% 0% 2% 12% 0% 0% 1% 6% 

Բավարարվածությունը լավ միջին վատ 
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54% 43% 

3% 

Բավարարվածությունը շրջանավարտների հետ տարվող 

աշխատանքներից 

լավ 

միջին 

վատ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V.Բավարարվածությունը համալսարանական միջավայրից 

 

Հարց․ Գնահատեք ձեր բավարարվածությունը․ 

   Ֆակ․  ԿԾ լավ միջին վատ 

մ
ա

ս
ն
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ճ

յո
ւղ
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ե
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ա
ր

ո
ւթ

յո
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ի
ց 

ԲԳՖ ԻԿՄ 8 53% 7 47%   0% 

ԿԱՖ 
ԴԿԱ 4 67% 2 33%   0% 

Դիզայն 6 75% 2 25%   0% 

ՀԳՖ 

ՀԼԳ 9 90% 1 10%   0% 

ԱԼԳ 13 72% 5 28%   0% 

ՖԼԳ 4 100%   0%   0% 

ՌԼԳ 6 100%   0%   0% 

Պատմ․ 8 80% 2 20%   0% 

Հոգեբ․ 5 45% 6 55%   0% 

ՏՄՄ 20 91% 1 5% 1 5% 

ՏԳՖ 
Զբոս․ 7 70% 3 30%   0% 

Ֆինանս․ 18 86% 3 14%   0% 

ԵՊՀ ԻՄ   108 77% 32 23% 1 1% 
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100%
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մասնագիտական 
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սպասարկումից 

Էլ. Գրադարանից 

34% 
54% 54% 

63% 
42% 44% 

3% 4% 2% 

լավ միջին վատ 
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ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ 

մասնաճյուղի 

ղեկավարությունից 

ֆակուլտետի 

ղեկավարությունից 

պրոֆեսորադասախոսական 

կազմից 

53% 

71% 
80% 81% 

67% 

79% 
77% 

94% 

33% 

75% 
66% 

85% 

47% 

29% 
19% 19% 

33% 

21% 21% 

6% 

67% 

13% 
17% 

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 

13% 
17% 15% 

Բավարարվածությունը․ լավ միջին վատ 
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ԲԳՖ ԻԿՄ 10 67% 5 33%   0% 

ԿԱՖ 
ԴԿԱ 5 83% 1 17%   0% 

Դիզայն 6 75% 2 25%   0% 

ՀԳՖ 

ՀԼԳ 9 90% 1 10%   0% 

ԱԼԳ 14 78% 4 22%   0% 

ՖԼԳ 4 100%   0%   0% 

ՌԼԳ 6 100%   0%   0% 

Պատմ․ 7 70% 3 30%   0% 

Հոգեբ․ 5 45% 6 55%   0% 

ՏՄՄ 18 82% 3 14% 1 5% 

ՏԳՖ 
Զբոս․ 10 91% 1 9%   0% 

Ֆինանս․ 21 95% 1 5%   0% 

ԵՊՀ ԻՄ    115 80% 27 19% 1 1% 
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ի
ց ԲԳՖ ԻԿՄ 5 33% 10 67%   0% 

ԿԱՖ 
ԴԿԱ 5 83% 1 17%   0% 

Դիզայն 7 88% 1 13%   0% 

ՀԳՖ 

ՀԼԳ 9 90% 1 10%   0% 

ԱԼԳ 14 78% 4 22%   0% 

ՖԼԳ 4 100%   0%   0% 

ՌԼԳ 6 100%   0%   0% 

Պատմ․ 8 80% 2 20%   0% 

Հոգեբ․ 4 36% 6 55% 1 9% 

ՏՄՄ 18 82% 3 14% 1 5% 

ՏԳՖ 
Զբոս․ 9 82% 2 18%   0% 

Ֆինանս․ 19 86% 3 14%   0% 

ԵՊՀ ԻՄ    108 76% 33 23% 2 1% 
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77% 80% 76% 

23% 19% 23% 
1% 1% 1% 
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պրոֆեսորադասախոսական 

կազմից 

Բավարարվածությունը․ 

լավ միջին վատ 
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ուսանողական կառույցներից (ՈւԽ, 

ՈւԳԸ) 

ուսանողների դիմումներին և 

բողոքներին արձագանքելու 

ընթացակարգերից և մեխանիզմներից 

36% 36% 
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64% 59% 57% 

43% 
38% 36% 

64% 

43% 
31% 

38% 

7% 

21% 

3% 3% 7% 
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Բավարարվածությունը․ լավ միջին վատ 
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1 

17 

ԱԼԳ 

ականատես 

եմ եղել նման 

դեպքի 

ոչ 

0%

100%

ուս․ կառույցներից ուս․ դիմում․ և բողոք․ 

արձագանքելու 

ընթացակարգերից և 

մեխանիզմներից 

55% 59% 

40% 37% 
5% 4% 

լավ միջին վատ 
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ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ ԸՆԴ․ 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

100% 100% 100% 100% 100% 

այո 

ականատես եմ եղել նման 

դեպքի 

ոչ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VI. Ձեր կարծիքը կոռուպցիոն դրսևորումների վերաբերյալ 

 

Հարց․ Արդյո՞ք ուսումնառության ընթացքում դրամի դիմաց ստացել եք գնահատական 

(ստուգարք)ֈ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Հարց․ Արդյո՞ք ուսումնառության ընթացքում հարկադրված եք եղել վճարել մասնավոր 

պարապմունքների համար գնահատական (ստուգարք) ստանալու նպատակովֈ 
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3.4

3.6

3.8

4.0

4.2

4.4

4.6

Ընդհանուր առմամբ ինչպե՞ս եք գնահատում ԵՊՀ 

ԻՄ-ում ստացած Ձեր կրթությունը 

3.9 

4.6 

4.2 

4.6 

ԲԳՖ 

ԿԱՖ 

ՀԳՖ 

ՏԳՖ 

2; 0% 3; 12% 

4; 45% 

5; 43% 

Ընդհանուր առմամբ ինչպե՞ս եք գնահատում ԵՊՀ ԻՄ-ում 

ստացած Ձեր կրթությունը 

 

VII. Ընդհանուր գնահատականը ԵՊՀ ԻՄ-ում ստացած կրթության վերաբերյալ 

Հարց․ Ընդհանուր առմամբ ինչպե՞ս եք գնահատում ԵՊՀ ԻՄ-ում ստացած Ձեր կրթությունըֈ 

գնահ
․ 

ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ ԵՊՀ 

ԻՄ ԻԿՄ ԴԿԱ Դիզ․ ՀԼԳ ԱԼԳ ՖԼԳ ՌԼԳ Պատմ․ Հոգեբ․ ՏՄՄ Զբոս․ Ֆին․ 

2 
            

0 

3 6 
  

1 4 
  

1 
 

2 
 

2 16 

4 5 1 5 5 8 2 2 5 10 7 4 5 59 

5 4 5 3 4 5 2 4 4 1 3 7 14 56 

միջ․ 

գն․ 
3.9 4.8 4.4 4.3 4.1 4.5 4.7 4.3 4.1 4.1 4.6 4.6 4․3 
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Հարց․ Խորհուրդ կտա՞ք Ձեր մերձավորներին և ընկերներին ընդունվել ԵՊՀ ԻՄֈ 

  

  

ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ ԵՊՀ 

ԻՄ ԻԿՄ ԴԿԱ Դիզ․ ՀԼԳ ԱԼԳ ՖԼԳ ՌԼԳ Պատմ․ Հոգեբ․ ՏՄՄ Զբոս․ Ֆին․ 

այո 14 6 8 10 13 4 6 9 11 18 10 21 130 

ոչ 1       5     1   4 1 1 13 

այո 93% 100% 100% 100% 72% 100% 100% 90% 100% 82% 91% 95% 91% 

 

 

 

Մասնագիտական կրթության որակի ապահովման բաժին 
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ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ ԵՊՀ ԻՄ 

93% 
100% 

88% 
94% 91% 
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12% 
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այո 

ոչ 


